

Новость · 15 февраля 2020, 08:22

МВД предложило блокировать банковские счета до суда по делам о наркотиках

МВД предложило блокировать банковские счета и вклады до суда по делам о наркотиках. Об этом сообщается в проекте стратегии антинаркотической политики, [опубликованном](#) на федеральном портале нормативно-правовых актов.

В частности, ведомство хочет блокировать счета, вклады и электронные кошельки по требованию сотрудников, ведущих оперативно-розыскную деятельность. Принятие этой меры МВД объясняет желанием не допустить использования денег, полученных от продажи наркотиков. В проекте также предлагается усилить контроль над «финансовыми операциями по внесению денежных средств на банковские счета».

Кроме того, ведомство хочет внедрить практики «гражданско-патриотического, духовно-нравственного воспитания граждан, детей и молодежи» в качестве «профилактики». Как сказано в документе, это поможет сформировать у россиян «устойчивые антинаркотические нравственные установки».